

美中联手 铲除儿童色情网

FBI 通报线索 17 国及港澳台警方参与 250 多名嫌犯被控制

中国公安部22日透露，由中美两国警方发起，英、法等17国以及香港、澳门、台湾警方共同参与的打击儿童淫秽色情网站联合执法“天使行动”取得成功，摧毁儿童淫秽色情网站4个，抓获包括网站开办者、版主、重点发帖会员等犯罪嫌疑人250余名。据悉，这是中国警方组织的规模最大、参与国家和地区最多的一次联合执法行动。

FBI揪毒网 中国组联合执法队行动

中国公安部透露，去年9月，美联邦调查局(FBI)向其通报一个服务器位于美国，名为“拯救天使”的儿童淫秽色情网站的线索，后又通报了另一家名为“我爱幼幼”的儿童色情网站线索。中国公安部立即部署北京、江苏、安徽等地警方展开侦查。

北京《新京报》报道，中国警方随即展开调查，又挖出了另一个儿童淫秽色情网站“呦吧论坛”和“真幼阁”等一批服务器设在美国的儿童色情网站。

中国公安部和联邦调查局此

后决定联合侦办该案，并共同邀请德国、澳大利亚、新西兰等17个国家的执法机构，开展代号为“天使行动”的联合执法行动。随后，中国公安部将梳理排查的线索通报涉及国家警务联络官，同时也将相关线索移送香港港、澳门和台湾的执法机构。

今年5月25日，正在江苏徐州家中上网的刘某晶被赶到的警方抓获，他正是“拯救天使”和“呦吧论坛”网站的开办者。警方随即查获网站后台运营密码文档。当日，网站服务器提供商杨某在浙江台

州的家中被抓获。此外，“我爱幼幼”网站开办者、香港人刘某华近日也被抓获。今年8月中旬，警方又一举抓获包括网站版主、重点发帖会员在内的犯罪嫌疑人180余名。同时，港澳台警方也抓获犯罪嫌疑人60余人。共有250多人嫌犯被控制。

中国警方称，这次“天使行动”是中美警方继2011年联合打击“阳光娱乐”淫秽色情网站联盟后，中国警方组织的规模最大、参与国家和地区最多的一次联合执法行动。

浏览网站需付费 创办者买房购豪车

警方调查发现，“拯救天使”和“呦吧论坛”两家网站的注册会员数量均超过百万。色情图片、视频、小说等文件大小达4TB之多。以一台硬盘容量为400G的电脑算，这些数据需超过10台电脑才能承载。

另据北京《京华时报》报道，嫌犯刘某晶供称，在他创办的“拯救天使”网站中共有四种角色：一是开办者(管理员)，具有网站最

高管理权限。二是版主，对其负责的版块拥有管理权限。三是发帖会员，他们主要上传图片、视频、文字等信息。四是普通浏览者，这些人仅存在浏览行为。

在该网站中，普通浏览者只能浏览很少的内容，如果想浏览更多的内容和图片，必须通过向网站上传网络上没有的淫秽图片、视频等来升级或者通过支付宝或充值卡交费的方式升级成

VIP会员才可以浏览。在网站的管理链条中，刘某晶是网站的管理员，管理着网站各个版块的版主，各个版块开办活动由版主来定，目的是吸引更多的浏览者上网站浏览并交费，刘和版主从中获得大量不法收入。

据调查，嫌犯刘某晶通过运营儿童色情网，不但在徐州的高档小区购买了房子，还购买了奔驰、宝马等豪车。

“秋裤”现雏形

继大陆央视新大楼的奇特造型被网民调侃为“大裤衩”后，苏州地标性建筑“东方之门”则成了“大秋裤”。目前，该建筑工程进入收尾阶段，“大秋裤”已初见雏形。据悉，“东方之门”相当于法国凯旋门的6倍，被誉为“世界第一门”，总高度为301.8米，其幕墙规格近百种共需16万立方米，平铺占地面积约有15个标准足球场大，该工程预计2014年底整体完工。

CFP



▲南京某书店中的巨幅“裸体阅读”图片。成都《华西都市报》



▲警方“天使行动”揪出的儿童色情网站中，含有大量的淫秽内容。
CFP

每月花千余元人民币租用达拉斯服务器

28岁嫌犯杨某是浙江台州人，做网站服务器生意。2010年上半年，经熟人介绍认识了刘某晶。刘某晶告诉他需要一台服务器，经过多次QQ联络，双方谈定服务器的租赁价格为每月1200元(人民币，下同)至1300元，服务器位于达拉斯。

杨某称，起初他并不知道刘某晶租用服务器的用途。2012年起，刘某晶租用的台数增加到4台，今年最多时达到5台，这让他

对刘某晶租用的用途产生兴趣。当他发现这个网站是关于未成年人的色情网站后曾经问过刘某晶，后者的回答是，“中国的法律管不了他”。

在杨某眼中，刘某晶的身份是“在韩国定居的台湾人”，而实际上，32岁的刘某晶曾是江苏徐州的一名普通上班族。在做“拯救天使”网站之前，刘曾经主要做一些电力工程的项目，比如小区、商场的电力工程之类。

为躲法官 老赖身涂颜料伪装雕塑

40多岁的宁波男子黄某身背30万元(人民币，下同)的债务，为躲避上门执法的法官，他将自己浑身涂上颜料，伪装成工艺品，让现场的法官可气又可笑。

宁波《现代金报》报道，黄某一直在做工艺品生意，因为跟着朋友炒股亏损背上了债务无力偿还。债主随后告到法院，经调解，黄某每月需偿还2万元。但如今期限已过，黄某仍未还债，于是法官只好登门执法。

但法官在办公室没有找到黄某，于是前往小仓库，里面除了花瓶、人像雕塑等工艺品外什么也没有。正当法官准备离开时，仓库外的路灯亮了，此事法官发现仓

库中有个人形雕塑的头顶上出现了一圈亮光。

法官于是走进查看，发现一个全身上下涂得五颜六色的人正混在一堆工艺品间瑟瑟发抖。见法官要凑近细看，“五彩人”突然直挺挺走了出来，他就是黄某。

黄某坦言，正在仓库清理物品时法官突然登门，让他有些措手不及。情急中变脱掉衣服，将仓库中堆着一瓶瓶颜料胡乱抹到身上，并站到两只彩色大花瓶后，想让法官误认为他只是个“人像雕塑”。不料，黄某光秃秃的头顶在路灯下的反光让他“显了形”。哭笑不得的法官此后进行协调，将黄某每月还款额降低至1万元。

北京机场聋哑乞讨团 年获利百万元

北京首都机场警方22日透露，两个以殴打、威胁、诱骗、扣押身份证件等方式组织聋哑人在航站楼内乞讨的犯罪团伙被警方查获，其中一个犯罪团伙主要成员一年获利达百万元人民币。

新华网报道，近期首都机场航站楼内陆续出现向旅客乞讨的聋哑人，他们起初向旅客售卖小饰品，后来逐步演变为借“献爱心”为名，手持自制的“帮助残疾人献爱心扶贫”传单乞讨要钱，部

分聋哑人还有纠缠、强行乞讨的行为。经调查，警方发现这些聋哑人分属于王某、张某为首的两个犯罪团伙，并在王某团伙内部因争抢地盘而内讧斗殴时，将9名犯罪嫌疑人抓获。张某团伙近日也被抓获。

警方介绍，王某自2012年开始，组织聋哑人在机场乞讨，并规定了每日乞讨数额，从中牟取利益，目前，13名嫌犯被拘，警方正对聋哑人进行善后安排。



提高阅读兴趣？书店办裸体阅读展

读者：“裸体”与灵魂贴近书籍无关

南京一家书店近日举办“裸体阅读”图片展。这一在美国早就存在现象却被中国网民痛批为“恶俗”。书店方面对此回应称，此举旨在为吸引读者关注实体书店命运，并提高“阅读兴趣”。

中新网23日报道，近期在南京大众书局里出现了一批尺度“惹火”的裸体图片。图中是赤身裸体长发年轻女子，仅用手中的书遮挡隐私部位，或站在书店里的书架前看书，或坐在椅子上翻阅。从书店的一楼到三楼，展厅的

墙面，眼睛所及之处，几乎都被“裸体美女”所“占领”。照片的下方，则印有“裸体阅读/真正的美/被太多的装饰所遮蔽”等文案。

这被质疑“影响未成年人”，书店方面则解释，这是一场以“裸体阅读——让灵魂更贴近书籍”为主题的图片展，“阅读可以有很多姿态。人们可以抛去外部的修饰来阅读。阅读没有门槛，无处不在。”但读者对此说法并不认同。“裸体就能读好书了吗？裸体跟灵魂贴近书籍，有什么关系？”